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Il &

agit d'un centre de profit qui accueille tontes les fonctions @ production. conunercial.

adimumstratit. . et compte environ 200 personnes

Un svsteme soit umigque pour toute entreprize (ouvriers, techniciens, agents de maitrise,

adimstratits )

Lensemble des competences nécessawes an fonchionnement de usme est organisé en 160

s

maodules. Chaque module est constitmé dun certam nombre d'iwems exprunant des
compeétences. Toutes les activités de Nusme sont distribuées sur une donzame d axes
meétiers. (par exemple - transformation du carton, fabrication du carton, mamtenance,
commercial-vente. . ). Chague personne prend place dans son axe méher, ¢ est-d-due
I'axe qui représente au momns 0% de sa charge de travall Les autres competences
quelle peut mefire en cenvre figirent sur un on plusiews des anfres axes, qui seront
appeles « axes complémentaires » Les compeétences sont luérarclusées. Les modules
sont classzes les uns par rapport mux autres,

I"axe mener d'vne personne, le modole guelle a acquis au mvean le plus éleveé
determineg le « sewil » sur lequel elle =e trouve. A ce seuil correspond une « valewr de
seil » g est un dice rehié directement & une rénunération. De pluz, 1o persomne
recott des o points de module » en fonction de ses compétences complémentares.

Cette logique abolit radicalement la logique de poste. Clest 'exercice des compeétences et

non plus le fat d'étre emplove pour un poste détenuine qui constitue le contrat de
travail. Il est dit explicitement que le =alarie ne pent pas refuser d exercer une activite
lorsqu'elle reléve dune competence qui hn est recomme, e de ce fat rémumeérée
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